

杨晓春

11月的前两个交易日,市场放量大涨,两日拉升超百点,而且盘中还收 复了3000点整数关口。继周二之后,周三大消费继续拉升,带领指数持续 走强。而汽车、传媒以及美容护理保持强势,再次推动指数上攻。截至收 盘,沪指涨1.15%报3003.37点,深成指涨1.33%报10877.51点,创业板 指涨 1.63% 报 2375.86 点。成交额有所放大,突破万亿合计成交 10522 亿元,北向资金逆市净流出,全日净卖出超75亿元。

巨丰投顾表示,这两日的反弹可谓 是酣畅淋漓。周二贵州茅台大涨带领指 数拉升超70个点,而周三康希诺涨停带 领市场交投热情继续提升。回顾这两日 的大涨,周二突出表现的是大金融、大消 费以及新能源,而周三走强的则是新能 源、大消费以及医药。很明显,能带领市 场人气的, 还得是这些大权重。不过, 需 要指出的,这里的反弹正是此前多日的 积累才迸发而出的。

那么这种情况下,指数见底了吗? 市场的行情是否就此开启?应该说,指 数能否见底还不好说,但结构性行情就 此开启。伴随着部分板块以及个股的大 涨,个股行情早已拉开序幕。首先,国庆 节以来,个股行情已经开启。比如信创、 军工行情以及医药等板块,实际上从国

全省发行,每天均可见报,欢迎刊登

庆节后就已经开始;其次,板块以及热点 轮动,新热点不断。信创以及医疗器械 之后,供销社概念也开始迸发。老热点 的持续以及新热点的出现,正是市场做 多热情提升的体现。

因此,当前来看,A股估值历史底部 之际,伴随着空头情绪的宣泄以及做多 热情的逐步提升,市场情绪迎来大反 转。热点以及赚钱效应不断出现下,市 场阶段底部呼之欲出。无论是中期的战 略配置还是短期的热点博弈,都可适当

源达投顾认为,近期市场情绪,因量 能的不断释放明显转好,操作上建议可 积极一些,不过鉴于当下市场轮动节奏 依旧存在,建议继续重视低吸时机,切忌

减资公告

概念题材

供销社"重出江湖"多股连续涨停

11月2日,供销社概念继续火 爆,板块开盘活跃。截至收盘,天禾 股份、浙农股份、辉隆股份、天鹅股 份、中农联合、新力金融等个股涨 停,板块指数飙涨87%。其中,天鹅 股份、中农联合已连续三个涨停板。

近期,多地发公告称恢复重建基 层供销社。其中湖北基层供销社恢 复重建1373个,计划做到供销社覆盖 每一个乡镇,宁夏、重庆等多区域亦 在紧锣密鼓地恢复基层供销合作社。

公开资料显示,供销社系统颇为 庞大,从全国到地方有中华全国供销 供销合作社、县级供销合作社等。据 中华全国供销合作总社理事会主任、 党组副书记梁惠玲透露,2021年,供 销社全系统实现销售总额626万亿 元,同比增长18.9%。

机构认为,随着"三农"经济的发 展,广袤农村地区的商业零售市场开 始培育起来,农村地区潜在的消费需 求也是各大零售业巨头觊觎的目标, 鉴于供销社定位村镇市场的独特之 处,其前景依然被看好,预计供销社 改革步伐有望加快。



周三,虚拟现实板块大幅拉升, 截至收盘,板块内20余只概念股封板 涨停,且近30股涨幅超9%,其火热程 度直逼此前信创概念。具体来看,佳 创视讯、凡拓数创、锋尚文化均获 20cm长阳,此外,川大智胜晋级3连 板,理工能科、宝明科技晋级2连板。

消息面上,周二,工信部等五部 门印发《虚拟现实与行业应用融合发 展行动计划(2022~2026年)》提出,到 2026年,我国虚拟现实产业总体规 模超过3500亿元,虚拟现实终端销

量超过2500万台,培育100家具有较 强创新能力和行业影响力的骨干企 业,打造10个具有区域影响力、引领 虚拟现实生态发展的集聚区,建成 10个产业公共服务平台。

国盛证券指出,长期来看,VR 与AR硬件的融合或将成为下一代 移动终端形态,随着 VR/AR 渗透率 提升,"硬件-内容"的正向循环有望 提速,预计2030年VR/AR全球出货 量有望达2.4亿台,进而孵化出千亿 级别的VR/AR 内容市场。

家上市公司,64家公司获得至少百家 机构扎堆调研。其中,三花智控、珀 莱雅、新莱应材、中科创达获300家 以上机构组团调研:海康威视、立中 集团、立讯精密、乐普医疗等15家公 司获200余家机构调研。

三花智控对于机构关注的公司在 储能领域的布局和规划,公司表示:随 着电化学储能的快速发展,与其相关 的液冷热管理模式会成为今后的主 流。今年3月底,三花新能源热管理科 技(杭州)有限公司成立,标志着公司正



式迈入储能热管理领域。定位是面向 全球开展与储能热管理相关的业务。 目前公司已拥有成熟的技术应用方 案,同时也向国内外客户提供技术解 决方案。未来几年公司将会迎来储能 业务的高速增长。 海雪峰

新华制药:新达制药头孢克洛颗 粒通过仿制药一致性评价:

怡亚通:拟10.6亿元投建怡亚通 新经济供应链创新中心项目;

中国广核: 控股股东拟增持5%公

睿昂基因:股东拟减持不超过

7.26%公司股份: 重庆建工:重庆高速拟减持不超

1%公司股份: 卓锦股份:股东拟合计减持不超 过4%公司股份;

龙湖集团:控股股东于公开市场 增持100万股公司股份:

竞业达:停牌核查完成,股票今

浩丰科技,拟以6445万元收购正 华信息38%股权:

中国广核:控股股东拟增持5%公 司 H 股股份:

惠泰医疗:多名股东拟合计减持

公司不超6%股份:

亿嘉和:拟1亿元~2亿元回购公 司股份。 第一财经